
Tweede Kamer der Staten-Generaal 2
Vergaderjaar 2020–2021 Aanhangsel van de Handelingen 

Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2631 

Vragen van het lid Van Nispen (SP) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het bericht dat het NFI de komende jaren minder onderzoeken kan doen 
door financiële tekorten (ingezonden 16 april 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
7 mei 2021). 

Vraag 1
Heeft u kennisgenomen van het bericht dat het NFI de komende jaren minder 
onderzoeken kan doen door financiële tekorten? Was u op de hoogte van 
deze financiële tekorten?1 

Vraag 2
Klopt het dat het aantal onderzoeken naar explosieven bij het NFI de 
afgelopen vijf jaar is verdubbeld; klopt het voorts dat het NFI daar geen extra 
budget voor heeft gekregen? Zo ja, waarom heeft het NFI hier geen extra 
budget voor gekregen? 

Vraag 3
Klopt het dat het NFI de komende jaren minder onderzoeken kan uitvoeren 
voor politie en OM, vanwege financiële tekorten? Zo ja, om hoeveel 
onderzoeken gaat het dan en acht u dit wenselijk? 

Vraag 4
Klopt het dat het budget van het NFI ook nog eens met 5% gekort wordt, 
zoals door de directeur van het NFI in het artikel wordt gezegd? Zo ja, hoe 
verhoudt zich dit tot de aandacht die u wilt geven aan het terugdringen van 
(georganiseerde) misdaad? 

Vraag 5
Waarom heeft het NFI geen extra geld gekregen voor het vervangen van 
apparatuur en ICT? Erkent u dat de vervanging van apparatuur en ICT nu ten 
koste gaat van het aantal onderzoeken dat het NFI kan uitvoeren? Zo nee, 
waarom niet? 

1 NRC, 13 april 2021, «Forse toename zelfgemaakte explosieven», https://www.nrc.nl/nieuws/
2021/04/13/nederlands-forensisch-instituut-forse-toename-zelfgemaakte-explosieven-a4039517
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Vraag 6
Bent u bereid extra geld vrij te maken voor het NFI zodat het NFI meer 
onderzoeken kan doen om de opsporing te ondersteunen in strafzaken, of in 
ieder geval niet mínder onderzoeken hoeft te doen dan het de afgelopen 
jaren heeft gedaan? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Nispen (SP), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het bericht dat 
het NFI de komende jaren minder onderzoeken kan doen door financiële 
tekorten (ingezonden 16 april 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn 
kunnen worden beantwoord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is 
ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.

Tweede Kamer, vergaderjaar 2020–2021, Aanhangsel 2


